

К ОТКРЫТИЮ ГАСТРОЛЕЙ КЕМЕРОВСКОГО
ОБЛАСТНОГО ДРАМАТЕАТРА

Готовы к творческому отчету перед трудящимися

С 1 июня Кемеровский областной драматический театр имени А. В. Луначарского начинает свои спектакли в гор. Ленинско-Кузнецком.

Коллектив и руководство театра рассматривают свою гастрольную поездку в нынешнем году по городам нашей области, как творческий отчет перед трудящимися Кузбасса за 1951 год.

С большим подъемом готовили мы репертуар, который бы широко охватывал все волнующие современного зрителя темы. И, нужно сказать, что в этой области добились значительных успехов. Теме борьбы за мир посвящена пьеса молодого журналиста-писателя Я. Галаня «Под золотым орлом». Пьеса показывает подлинное кровавое лицо американского империализма, разжигающего повсюду мировую войну и стремящегося к владычеству над миром. Пьеса показывает стремление честных простых людей к миру и ведущую роль советских людей в этом.

Пьеса «За вторым фронтом» лауреата Сталинской премии В. Собко раскрывает перед зрителем подлую роль мнимых союзников англо-американских военных «деятели», наживающихся на войнах и строивших планы новой бойни еще в период Великой Отечественной войны. Пьеса во всем величии показывает чистоту и высокую нравственность советских воинов, кровью своей защитивших цивилизацию от гибели, от фашизма.

Спектакль, созданный нами перед выездом на гастроли, — «Земля Кузнецкая» И. С. Попова по роману лауреата Сталинской премии Александра Володина является крупным событием в жизни нашей области. Он отображает поступательное движение к коммунизму героических горня-

ков Кузбасса. Первая пьеса о шахтерском почетном труде была горячо принята зрителем областного центра, и мы с радостью покажем ее горнякам Ленинского рудника.

Пьесой, отображающей советский быт, борьбу за крепкую, сплоченную семью, является «Потерянный дом» — лауреата Сталинской премии С. Михалкова.

О том, как стираются грани между городом и деревней, о большом созидательном труде работников сельского хозяйства расскажет зрителю комедия лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща».

Разнообразный репертуар советской тематики дополняется произведениями отечественной и европейской драматургии. В него включены также образцы русской классики, как «Анна Каренина» — Л. Н. Толстого, «Зыковы» — А. М. Горького, «Гроза» — А. П. Островского, трагедия английского поэта-драматурга В. Шекспира «Ромео и Джульетта» и немецкого драматурга Ф. Шиллера «Коварство и любовь». Из детских произведений покажем пьесу «Хижина дяди Тома» А. Брунштейна по известному роману Бичер-Стоу.

Театр выезжает в полном составе, во главе с мастерами советской сцены: заслуженными артистами РСФСР Анатолием А. В., Евдокимовым Ф. И., Блязевым П. Г., заслуженным артистом Казахской ССР Сандро-Новиковым М. М.

Коллектив театра творчески подготовлен к встрече со зрителем города Ленинска-Кузнецкого и готов принять их критику и пожелания.

Л. МЕЕРСОН,

заслуженный артист РСФСР,
главный режиссер Кемеровского областного драматического театра.